

海口东西湖城市黑臭水体综合治理项目



中国节能
CECEP



中节能铁汉
CECEP TECHAND ECOLOGY



中节能铁汉

打造“央地混改”样板 争当生态环保铁军

中节能铁汉生态环境股份有限公司(简称“中节能铁汉”)前身为深圳市铁汉生态环境股份有限公司(简称“铁汉”),成立于2001年,2011年在深圳证券交易所上市,为创业板首家生态环境建设上市公司。

推进股权改革 打造“央地混改”样板

为响应国企改革三年行动,2018年12月,铁汉生态引进深圳市投资控股有限公司作为战略股东。2021年2月,中国节能环保集团有限公司通过协议转让及认购公司定向增发股份的方式成为控股股东。中国节能、深投控携手生态环保领域民企——铁汉生态,打造“央地混改”样板——中节能铁汉,有效提升中节能铁汉的科技创新能力、价值创造能力、可持续发展能力和服务国家战略的能力。

在开展“央地混改”过程中,央企在管理、资金和人才支撑上有优势,地方国企在资源与环境上有优势,民企在机制、体制方面更为灵活,三者融合让资源借助市场的力量,发挥出1+1+1>3的作用。同时,中节能铁汉苦练“内功”,积极做好资金、人才、管理和文化等方面的融合,为高质量发展蓄势赋能。

聚焦业务重点 党建引领管理提升

混改后,中国节能等国资股东积极输出管理经验、资源支持和科技创新成果,帮助中节能铁汉建立和完善现代企业制度,提高经营管理规范化水平,实现转型升级,使中节能铁汉站上更高的发展平台,拥有更高的视野。

为持续激发企业经营活力,中节能铁汉积极主动、持续调整业务布局,将业务重心聚焦在粤港澳大湾区、长江经济带、京津冀等经济发达地区,重塑企业核心竞争力。一方面,建立并大力实施经济责任制,通过采用“自主经营、独立核算、自负盈亏”责权利风险有机结合的全成本管理模式,明确不同职能单位、经济实体的年度经济责任。另一方面,强化党建引领,将党建工作融入公司治理各领域各环节,助推党建工作与生产经营深度融合,保障高质量发展。

2021年9月,中节能铁汉成立临时党委,标志着公司党建工作迈出坚实一步,也标志着中节能铁汉正式开启探索混改所有制党建工作模式的新篇章,以高质量党建引领公司行稳致远。

在企业高质量发展的同时,中节能铁汉积极践行社会责任,展现央企担当。新冠肺炎疫情发生后,积极捐赠防疫物资;在河北省丰宁满族自治县开展消费帮扶活动,积极参与“深圳巴马大健康合作特别试验区”建设,全面助力乡村振兴。

依托科技创新 争当生态环保铁军

中节能铁汉是国家级高新技术企业、中国环保产业骨干企业、中国生态修复和环境建设领军企业,主营业务涵盖生态环保、生态修复、生态景观和生态旅游四大方向,拥有集策划、规划、设计、研发、投融资、建设、生产、资源循环利用及运营等于一体的全产业链。

多年来,中节能铁汉持续推进技术研发、应用推广和产业化进程,在边坡修复、水环境与水生态修复、土壤修复、资源循环利用、轻型基质开发等高新技术领域开展研究开发和技术积累,积累了丰硕的研发成果和丰富的工程建设经验,形成了具有核心竞争力的生态技术体系,为环境工程建设提供技术平台和综合解决方案。

中节能铁汉扎根深圳、辐射全国,用20年的创新和发展,依托一体化全产业链和综合解决方案两大优势,将生态环保技术与环境景观艺术融合,在全国打造了1000多个生态工程。其中深圳香蜜公园、海口东西湖、滨州西纸坊·黄河古村等项目,成为经典范本。中节能铁汉以实际行动,引领绿色生活,推进绿色发展。

未来,中节能铁汉将继续依托科技创新,争当生态环保铁军,充分发挥在生态修复、水环境与水生态修复、综合环境治理、土壤污染治理、有机固废资源循环利用、绿地系统与景观修复、立体绿化等领域的技术优势,恢复生态系统的良好服务功能,不断提升自然界的生态碳汇能力,助力“双碳”目标早日实现,为建设蓝天常驻、青山常在、碧水长流的美丽中国作出新的、更大贡献。

数据来源:中节能铁汉生态环境股份有限公司



滨州西纸坊·黄河古村生态旅游项目



深圳大梅沙海滨公园生态工程项目



深圳香蜜公园生态景观项目